10

1

12

13

14

15

16

17

8

DUIKCUPYIOLLIME DTIEMEHTHI

PMT.110

iNox [V (30 ))
TEENNG RoHS 3008
POLYMER STEEL

LUTnd Tl cCTONOPHDbIE
(chbmnkcaTtopnbl)

KOpryc U3 cynepTexHononumepa

KOPMYC C PE3bBOM
CYTEP-TexHononnmep Ha ocHoe nonuamuaa (PA), apM1poBaHHbIin
CTEKITOBOSTOKHOM.

MIYHXEP

3akaneHHas cTarnb C YEPHOM OKCUAHOM NNEHKON NN Hep kasetoLLias
cTanb AISI 303

PekomeHayembl ONYCK O4ng COOTBETCTBUA OTBEPCTUIO = H7.

NMOBOPOTHAS{ PYYKA
TexHononumep Ha ocHoe nonnammaa (PA), apMypoBaHHbIM
CTEKITOBOSTOKHOM, CEPO-UEPHBI LIBET, MaToBas OTAesKa.

MPY>XUHA
Hepxagetowjada ctans AlSI 302.

KOHTPrAMKA

- NTT: cneumanbHbii CYTTEP-TexHOMoNMMep Ha OCHOBE NMonvammnia
(PA), apMMpOBaHHbI CTEKITOBOSTOKHOM.

[ocTynHbl Tak)ke B KauecTBe akceccyapa, NpoAaBaeMoro oTAeNbHO

(cm. Tabnmyy).

STANDARD EXECUTIONS

- PMT.110-A: nnyHXep 13 CTanu ¢ YepHol OKCUAHOM NneHko, 6e3

KOHTpramku.

PMT.110-AK:nyHXep 13 CTanu ¢ YepHOW OKCUOHOM MNeHKoM, ¢

KOHTprarkon (nocTaBnseTca B pa3obpaHHOM BMAE).

- PMT.110-SST-A: nnyH»xep 13 Hepxagetoler ctanu AlSI 303, ¢
KOHTPramkon, He MarHUTHbIN.

- PMT.110-SST-AK: nnyHxep 13 Hepxasetollen ctanm  AlSI
303, ¢ KoHTpramkon (nocTasnseTcs B pa3obpaHHOM BUAE), He
MarHUTHbBIN.

OCOBEHHOCTU U OBJTACTU MPUMEHEHWS

- J1ErkoCTb v BEICOKOE MexaH4YecKkoe CONnpoTUBEHNE NPOAYKTa.

- AHTVKOPPO3WNIHBIMN MaTepwan: MOAXOAWUT faxe Npu Hamuumm

MKUOKOCTU Mnn BnarkHocTu (PMT.110-SST).

PesbboBo  koprnyc nnyHxepa 13 CYTMEP-TexHononumepa

obecrneyrBaeT HU3KUA KOIMMVLMEHT TPeHWUA MO AfMHe xona

NyH»xepa; cMa3ka He TpebyeTcs.

- CTOVKME K HECKOMbKMM LIMKMaM OUMCTKM C MCMOSfb30BaHVEM
pacTeopuTENen 1 ApYrnx XMMUYECKUX BeLLecTB, MO3TOMY OHM
NPUroAHb 418 NPUMEHeHVs B hapMaueBTUUECKOM 1 NULLIEBOM
MPOMBILLNIEHHOCTY.

UHCTPYKLUN MO MOHTAXY

YbeOuTecb B OTCYTCTBMM OCaKOB OT 06pabOTKM B pe3bOOBOM
OTBEPCTUM ANs 3aTsyKKM cTonopHoro wtndta PMT.110 (cm puc. 1).
He nenarite HUKaKnx CKOCOB B OTBEPCTUM (CM pUC. 2).

MpoaykT 13 CYTEP-TexHONOMMMepa, OCHOBaHHbIM Ha TeXHOMOornm
ELESA, pasmepbl pe3bboBoro kopryca v LUTUTa COOTBETCTBYIOT
pa3sMepaM pbluaHbix dorkcatopos GN 612 no cornacoBaHMio ¢
komnaHwuer Otto Ganter GmbH Co. KG.

Tun pyukn ELK: opurnHanbHbi amzamH ELESA.

AKCECCYAPbBI MO 3ANPOCY

- NTT: KOHTpralka 13  crneuvanbHOro  apMUPOBaHHOMO
cTeknosonokHom CYIMEP-TexHononMepa Ha ocHoBe NonvamMmaa
(PA) (c™m. Tabnnuy).

NTT

Kop, Onvicarne 52
301087 NTT-M16x1,5 5
301089 NTT-M20x1,5 9

2 4/2020 €lesaBANTER

ELESA Original design

S1

I3
—
_/

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.
[PV KONMPOBaHYIW HaLLIMX YEePTEXKell BCeraa yKasbiBaiTe uX MCTOUHVK.



PMT.110

2/2

LUTudpThl cTonopHbie (pukcaTopbl)

PMT.110-A PMT.110-AK
PMT.110-SST-A PMT.110-SST-AK
45
S
S1
l + |
= (K| 1)
CraTneckas Harpyaka npu usnome
MeTon ucnbitaHus
PMT.110-A
d Makc. CraTuueckas
Kog OnucaHue n_’;i:ﬁp d1 L 1 n 12 s [H]* [H1# 3aTmKK'" "":;’;pySKa—'F 52
OTBepcTUe H7 [H M] [H]
51811 PMT.110-8-M16x1,5-A 8 M16x1.5 34 26 8 8 19 11 30 18 5900 47
51812 PMT.110-10-M20x1,5-A 10 M20x1.5 36 33 10 10 22 19 45 25 7700 62
PMT.110-SST-A STAINLESS STEEL
d Makc. CraTuueckas
Kop Onucaume nny"’_‘;ip R L ! I 12 s [H]* [H# 3armxx1|;| lmm:r’py:ma_? 50
OTBepcTHe H7 [H m] [H]
51831 PMT.110-SST-8-M16x1,5-A 8 M16x1.5 34 26 8 8 19 11 30 18 4400 47
51832  PMT.110-SST-10-M20x1,5-A 10 M20x1.5 36 33 10 10 22 19 45 25 6800 62
PMT.110-AK
d Makc. CraTnueckan
Kog  Onucanue ""Oyl’s";‘f" d1 L I n 12 1B s sl [H]* [HI# 3':‘;':;’:(:. pa:;’f:;;ra“f“ 52
OTBepcTHe H7 [H M] [H]
51821 PMT.110-8-M16x1,5-AK 8 Ml6x15 34 26 8 8 100 19 24 11 30 18 5900 51
51822  PMT.110-10-M20x1,5-AK 10 M20x1.5 36 33 10 10 11 22 30 19 45 25 7700 70

PMT.110-SST-AK

STAINLESS STEEL

d Makc. Cratnueckan
Kog  Onucanue ”‘_‘gg‘;?gf" d1 L I mn 12 1B s sl [H]* [HI# 3";‘;:;’:(:. "a::ry:;;fa"f“ 5
OTeepcTye H [H m] [H]

51841 PMT.110-SST-8-M16x1,5-AK 8 Mlexlb 34 26 & 8 10 19 24 11 30 18 4400 51

51842 PMT.110-SST-10-M20x1,5-AK 10 M20x15 36 33 10 10 11 22 30 19 45 25 6800 70
* [pyMHa C NpeaBapUTENbHbIM HATHKEHNEM
# MakcumarnbsHas Harpyska npy»xuHbl
Bce npasa Ha Mogeny ELESA 1 GANTER zaLupiiieHs. € “mm'[n 472020 -
’_‘DM KOMMPOBaHMK HaLLMX HEDTQ}KE\Z Bcerga yKaﬁblBaMTe WX NCTOYHUK. L@ 3

10

n

15

16

17

8

DOUKCUPYIOLLIE SIIEMEHTBI



